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      Communiqué de Presse


Paris, le 1er Juillet 2020
FLORENCE NETTER PREND LES RENNES DU PÔLE DIAGMA RH/ RECRUTEMENT

Le cabinet de conseil spécialisé en Supply Chain Management DIAGMA annonce que Florence NETTER, experte en recrutement et en stratégie de développement RH depuis plus de 25 ans, succède à Jean-Philippe MOUTON de VILLARET à la tête du pôle DIAGMA RH/ Recrutement. 
Florence NETTER est spécialisée dans le conseil en recrutement & en stratégie de développement RH depuis 1994. Elle intervient dans le cadre de missions récurrentes ou ponctuelles dans différentes entreprises, allant de la start up aux grands groupes internationaux. Coach certifiée CNAM, elle accompagne depuis 2011 des cadres dans l’orientation de leur parcours ou leur prise de fonction, des managers dans le développement de leur leadership, leur mode de communication … et des diplômés de Skema Alumni et de Rennes SB Alumni dans la définition de leur projet professionnel, la préparation des entretiens d’embauche, etc. 
Un parcours riche d’expériences
Diplômée de l’ISG en 1983, elle a commencé sa carrière en assurant des responsabilités de cadre dans des fonctions commerciales et de gestion. Depuis 1994, elle travaille avec des sociétés de toutes tailles dans l’industrie, la distribution et les services, avec une connaissance particulière de la distribution spécialisée. Florence NETTER est aussi praticienne certifiée SOSIE, MBTI, TMS, STRONG, GOLDEN et Bilan de Carrière et Coach du CNAM, ainsi que graphologue.
Des activités associatives et extraprofessionnelles variées 
Par ailleurs, Florence NETTER est Administratrice & Trésorière du Club des Chasseurs de Têtes depuis 2011. Elle est aussi Membre de l’Association Nationale des DRH Groupe 8ème Elysée, Membre du Conseil de Surveillance ISG Alumni et Présidente du Club RH & Talent Management, ainsi que Partenaire des services carrières SKEMA Alumni Rennes School of Business Alumni. 

Une experte en recrutement
Avec un turn-over moyen de 0,5 à 1,5%, Florence NETTER peut se prévaloir d’excellents résultats en matière de recrutement. « 80 % des candidats que j’ai recrutés ont été promus ou ont évolué dans les 2 ans », ajoute-t-elle. Et d’expliquer les raisons de son choix d’évolution de carrière : « J’ai accepté la proposition de Jean-Philippe MOUTON de VILLARET et de DIAGMA pour 3 raisons. D’abord parce que c’est lui qui me l’a demandé. C’est en effet une personne dont je partage les valeurs en tant qu’homme et que professionnel et en qui j’ai toute confiance. Ensuite, le Supply Chain Management est un domaine qui m’intéresse beaucoup et aider à recruter les talents dans ce secteur me motive. Enfin, j’aurai plaisir, en toute humilité, à mettre mon expertise du recrutement au service d’un cabinet qui fait référence dans le domaine du Supply Chain Management ». 
« Nous sommes très heureux que le développement du pôle DIAGMA RH/ Recrutement, qui a été réalisé par Jean-Philippe MOUTON de VILLARET durant ces 12 dernières années, puisse être repris et enrichi par Florence NETTER », se félicite Olivier DUBOUIS, Directeur Général de DIAGMA.
Le pôle DIAGMA RH créé en 2007
C’est en 2007, qu’Olivier DUBOUIS, Directeur Général de DIAGMA, a proposé à Jean-Philippe MOUTON de VILLARET de lancer le pôle RH de DIAGMA. La création de ce pôle visait à accompagner les clients de DIAGMA, principalement dans leurs problématiques de recrutement de cadres et de formation en Supply Chain Management. A l’époque, Jean-Philippe MOUTON de VILLARET bénéficiait déjà d’une solide expérience du recrutement acquise durant une quinzaine d’années à la direction du cabinet de recrutements de cadres ACTA RH. « En 2019, alors que je fêtais mes 75 ans, j’ai décidé de troquer ma vie active à Paris pour une nouvelle vie en Normandie, avec le projet de développer une activité dans un domaine qui me passionne : l’équestre », expose Jean-Philippe MOUTON de VILLARET. Restait alors à trouver quelqu’un pour reprendre cette activité….
Un patronyme prédestiné ?
Dans le cadre du Club des chasseurs de têtes, dont ils sont tous deux membres actifs, Jean-Philippe MOUTON de VILLARET et Florence NETTER se côtoient régulièrement et s’apprécient sur le plan professionnel. C’est donc tout naturellement que Jean-Philippe MOUTON de VILLARET lui fait part de son projet et que Florence NETTER l’accepte. Précisions que Florence NETTER n’a aucun lien de parenté avec Jean-Patrice NETTER, Président de DIAGMA, et qu’il ne s’agit que d’une homonymie !

<Illustration jointe > Florence NETTER, Directrice du pôle DIAGMA RH succède à Jean-Philippe MOUTON de VILLARET

A propos de DIAGMA
DIAGMA est un cabinet de conseil stratégique, tactique et opérationnel spécialisé en Supply Chain Management. Fondé par Jean-Patrice Netter en 1973, son Président, il se caractérise par son indépendance, une très forte expertise en Supply Chain Management et des associés très impliqués dans les missions de conseils aux côtés de ses consultants, afin de satisfaire au mieux les besoins de ses clients en termes de performance durable et de transformation. Travaillant pour de multiples secteurs et des entreprises de toutes tailles de l’industrie, de la distribution et des services, il est présent à Paris, ainsi qu’au Brésil et au Maroc. DIAGMA est par ailleurs cité parmi les meilleurs cabinets de conseil 2019, dans la catégorie Achats & Supply Chain par CAPITAL, à l’issue d’une enquête réalisée par l’Institut STATISTA auprès de 1.500 consultants expérimentés et cadres supérieurs.
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